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○２学期のスタート

長かった夏休みが終わりました。どんな夏休みでしたか。１学期終業式で話した「今しかでき

ないことを精一杯頑張る」ことを意識した生活ができたでしょうか。社会ではコロナ禍が再び拡

大を見せ、過去最悪の状況になっています。新しいＢＡ５という株に置き換わり、中学生以下の

年代でも流行しています。今後もより一層の予防と対策を行いながらウィズコロナの生活を油断

せずに過ごしていきましょう。

さて、２学期のスタートです。自分やクラスが成長できる行事もたくさんあります。三段跳び

に例えるなら１学期がホップ、２学期がステップです。１学期の頑張りを土台にして３学期の大

きなジャンプにつながるような２学期にしてください。始業式で話したように「行事を頑張るこ

と」、「あいさつをしっかりすること」を特に頑張って取り組んで欲しいと思います。

○進路の実現に向けて

７月に２･３年年生対象に進路説明会を行いました。近隣の高校・高専９校の先生をお招きし

各校２０分ずつという短い時間でしたが、それぞれの学校の特徴やアドミッションポリシー等に

ついて説明してもらいました。集中してしっかりと聞けていました。進路について考え、選択し

ていくための参考になったことと思います。夏休み中のオープンスクールに行った人も多いと聞

きます。２学期のスタートは３年生にとって受験に向けての本格的なスタートでもあります。自

分の適性や興味関心、保護者の人の考え等色々な情報を整理し、最終的には自分で自分の進路を

決められるよう、頑張ってください。

○県総体

７月２３日（金）・２４日（土）、県総体行われ、卓球部が参加しました。団体戦、個人戦い

ずれもよく健闘しましたが、惜敗でした。１回戦突破は次の通りです。

個人戦：島田環世さん ３回戦敗退 、黒瀬紋奈さん ２回戦敗退

【為國先生着任式】 【夏休みのシンボル作成】 【進路説明会】

○職員の異動について

６月末で産休に入られた髙島先生の後任として為國祐輔（ためくにゆうすけ）先生が８月から

着任されました。２年団所属で学習室Ａ組の授業や担任をされます。以前（昭和と平成の境目の

頃）旭中に勤められていたので、皆さんの家族や親戚の中に知っている方もおられるかも知れま

せんね。旭中の新たな一員としてどうぞよろしくお願いします。

髙島先生ですが、無事に出産され母子ともに健康だそうです。
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学校・生徒の様子

○読み聞かせ３年 行 事 予 定 ９ 月

7月1日(金)、３年生が旭小学校の児童に読み聞か ９日（金）3年修学旅行保護者説明会

せに行きました。（２学期は２年生、３学期は１年生 岡山大学生授業参観

が予定しています。）緊張や恥ずかしさもあったかも １２日（月）体操服登校可(17日まで)

知れませんが、事前の練習の成果が発揮でき、児童も １４日（水）運動会予行

大変喜んでくれたようです。小さい児童を見て昔の自 １７日（土）合同運動会(旭小グラウンド)

分を思い出した生徒もいることでしょう。逆に児童は １９日（月）敬老の日

中学生のお姉さん、お兄さんに憧れを持ったことと思 ２１日（水）部活あり、秋の交通安全運動

います。このように小中が合同で行う活動はお互いの ２３日（金）秋分の日

優しさや思いやり、憧れや回顧につながり、慈愛の心 ２４日（土）種目別選手権

が育ちます。旭学園になることでますます期待される ２８日（水）専門委員会

ことの一つです。次は合同運動会でそういった光景が ２９日（木）生徒集会

たくさん見られるのが楽しみです。 ３０日（金）3年総合「旭の未来を語る会」

（旭町民センター）

○スマホ教室、薬物乱用防止教室

夏休み前に外部から講師を招いてスマホ安全教室 １０ 月

や薬物乱用教室を開きました。スマホは便利な道具で １日（土）英語検定（旭町民センター）

あると同時に使い方を間違えると友人関係がこじれた ５日（水）部活あり校内研修

りとんでもない事件や事故に巻き込まれたりする可能 ６日（木）壮行会

性があることや、麻薬などの薬物はもちろんたばこや ７日（金）美作地区予選会（～９日）

酒が中学生の体にいかに悪影響を及ぼすか等について 3年実力テスト

わかりやすく丁寧に教えていただきました。自由な時 １０日（月）スポーツの日

間が増える夏休み前に学習することで、心のブレーキ １１日（火）生徒会選挙立会演説会、投票

が強くなっていれば幸いです。講師の先生方ありがと １２日（水）職員会議

うございました。

○校舎建築工事開始

８月８日（月）、安全祈願祭がグラウンドで行われ旭学園の増築校舎の建築工事が着工されました。そして９月１日からは

既存の校舎内の改築も始まっています。これから３月の中旬まで工事は続きますが、生徒の皆さんも注意事項をよく守り、安

全に気をつけて生活してください。また、保護者の皆様にもご迷惑をおかけしますが、御理解と御協力をよろしくお願いしま

す。旭学園の新校舎完成を皆で楽しみに待ちましょう。

（工事の主な予定）

８月、９月 １階教室・１階女子トイレ・２階男子トイレ、新築棟（～３月）

１０月 １階教室・１階男女トイレ

１１月 ２階女子トイレ・パソコン室・理科室

体育館11月中旬～

１２月 パソコン室・理科室、体育館

冬休み 職員室・校長室・保健室（引っ越し含む）

１月 職員室・校長室・保健室・教材庫

２月 職員室・校長室・保健室、厨房、校舎外スロープ・階段

３月 厨房、校舎外スロープ・階段、駐車場

◎上記以外の教室・廊下も照明やエアコンの取り替え工事を行います。


